



Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики

www.tfoms-chr.ru

Федеральный фонд обязательного медицинского страхования проанализировал итоги независимого контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи по программам обязательного медицинского страхования, проводимого страховыми компаниями.



Почти на треть снизилось количество нарушений сроков ожидания медицинской помощи

В ходе контроля сроков оказания медицинской помощи было выявлено, что если в 2011 году количество таких нарушений составляло более 530 тыс. случаев, то в 2014 году оно снизилось до 380 тыс. случаев или на 28 %.

«Одной из главных причин снижения количества

нарушений стало то, что в прошлом году мы начали отдельно мониторировать этот показатель, а в 2015 году мы впервые в Программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи установили пре-

дельные сроки ожидания плановой госпитализации и консультации, которые составляют соответственно 30 и 10 дней, — отметила министр здравоохранения Российской Федерации Венника Скворцова.

tfoms22.ru


Минздрав РФ разработал проект закона, согласно которому к страховым медицинским организациям (СМО) будут применяться штрафные санкции за выдачу полисов обязательного медицинского страхования (ОМС) лицам, не являющимся застрахованными по ОМС.

Минздрав предложил штрафовать за безосновательную выдачу полисов ОМС

На данном этапе законопроект «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании в РФ», который призван повысить ответственность страховых медицинских организаций за выдачу полисов, проходит стадию публичного обсуждения. Документ размещен на Едином портале раскрытия правовых актов. Вступление его в силу планируется в третем квартале текущего года. «Страховщик за счет соб-

ственных средств обязан будет уплатить территориальному фонду штраф в размере трех тысяч рублей за каждый случай нарушения», — говорится в тексте законопроекта.

Заместитель гендиректора СК «СОГАЗ-Мед» и председатель Комитета Межрегионального союза медицинских страховщиков (МСМС) Сергей Плехов рассказал РИА Новости, что в последние годы в Россию прибывает большой поток трудовых и

иных мигрантов и беженцев, граждан других стран и лиц без гражданства.

«Все они хотели бы получить полис ОМС, чтобы лечиться в РФ бесплатно, но не у всех из них есть для этого основания. В этой связи четкие действия страховых медицинских организаций по анализу оснований для выдачи заявителям полиса ОМС приобретают особую значимость», — отмечает Плехов.

www.zdrav.ru

Федеральный фонд ОМС предлагает направлять средства от штрафов ЛПУ на образование медиков

- Федеральный фонд ОМС предлагает проработать механизм, согласно которому часть средств от штрафных санкций, налагаемых на медучреждения за нарушения в ходе оказания медицинской помощи, могла бы направляться на образование врачей, — сообщила председатель Федерального фонда обязательного медицинского страхования Наталья Стадченко на встрече с профсоюзом работников здравоохранения.

По ее словам, инициативы по поводу такого шага от лица профессионального сообщества высказывались уже давно. При этом она отметила, что польза от штрафных санкций за нарушения в оказании медицинской помощи есть и сейчас, так как «когда врачи адекватно объясняли, он в следующий раз такие вещи не делает».

«Часть средств от штрафных санкций, а в принципе и половина, должна направляться на образование врачей через образовательные сертификаты и на приобретение медицинского

оборудования, которое, как следствие, тоже ведет к улучшению качества медицинской помощи.

Сейчас мы написали проект закона, который уже находится в правительстве и предположительно уже летом будет направлен в Государственную Думу, где мы будем не только эти вопросы обсуждать, но и вносить соответствующие изменения в законодательство», — уточнила глава фонда.

www.medvestnik.ru

Горячая линия

В Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Чеченской Республики работает бесплатная многоканальная телефонная «горячая линия», которая создана в целях совершенствования системы защиты прав и законных интересов застрахованных лиц при получении медицинской помощи.

Благодаря телефону «горячей линии», жители республики оперативно получают информацию по всем вопросам обязательного медицинского страхования, а также любую справочную информацию о работе медицинских организаций, осуществляющих деятельность в системе ОМС Чеченской Республики, активно высказывают свое мнение по вопросам получения медицинской помощи, в оперативном режиме получают необходимую консультацию в случае нарушения прав застрахованных граждан.

Бесплатная многоканальная горячая линия

8-800-555-94-49